

PROPIEDAD ASOCIATIVA

DE LA SUMA

Aplica la propiedad asociativa y comprueba que tengas el mismo resultado.

$$(3 + 7) + 6 = 3 + (\underline{\quad} + \underline{\quad}) \quad (6 + 8) + 5 = \underline{\quad} + (\underline{\quad} + \underline{\quad})$$
$$\underline{\quad} + \underline{\quad} = \underline{\quad} + \underline{\quad} \quad \underline{\quad} + \underline{\quad} = \underline{\quad} + \underline{\quad}$$
$$\underline{\quad} \quad \underline{\quad} \quad \underline{\quad} \quad \underline{\quad}$$

$$(4 + 8) + 9 = 4 + (\underline{\quad} + \underline{\quad}) \quad (7 + 9) + 2 = \underline{\quad} + (\underline{\quad} + \underline{\quad})$$
$$\underline{\quad} + \underline{\quad} = \underline{\quad} + \underline{\quad} \quad \underline{\quad} + \underline{\quad} = \underline{\quad} + \underline{\quad}$$
$$\underline{\quad} \quad \underline{\quad} \quad \underline{\quad} \quad \underline{\quad}$$

$$(7 + 4) + 5 = 4 + (\underline{\quad} + \underline{\quad}) \quad (12 + 8) + 15 = \underline{\quad} + (\underline{\quad} + \underline{\quad})$$
$$\underline{\quad} + \underline{\quad} = \underline{\quad} + \underline{\quad} \quad \underline{\quad} + \underline{\quad} = \underline{\quad} + \underline{\quad}$$
$$\underline{\quad} \quad \underline{\quad} \quad \underline{\quad} \quad \underline{\quad}$$

¿Son verdaderas estas igualdades? Marca la que sea correcta.

$$(8+3)+5=8-(3+5) \quad \square$$

$$4+(2+1)=(4+2)+1 \quad \square$$

$$(6+7)+8=6+(7+8) \quad \square$$